1542009033_31-ZR9033_00_01

210x297 mm

ZR9033

cz PrisluSenstvi LED panell — rdmecek

SK
HU
s
o
U

A
(0] Accesorii panouri LED - rama
T [ieDskydeliopriedai-remas

BG lNprHagneXxHocT 3a cBeToANOAEH
naHen — Pamka

C€

www.emos.eu

GB | LED panel accessory - frame

Contents:

A - Profile A E - M4x25 self-tapping screw
B - Profile B F - Allen key

C - Corner connector G - M4x3 adjusting screw

D - Wall plug

Instructions for assembly

. Follow the drawing and screw together the individual frame parts using the Allen key.

. Maintain the order of profiles A and B in accordance with figure 2.

. Mark positions for drilling holes and drill holes with diameter of 5 mm at these spots.

. Insert wall plugs into the holes.

. Fasten the frame to the ceiling using the supplied screws.

. Dismount profile B on one side, insert the panel into the frame, then replace the profile.

. Assembly is complete.

Emos spol s.r.o. declares that the LED Panel Accessory is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive. The device can be freely operated in the EU. The Declaration of
Conformity can be found at http://www.emos.eu/download.

oOuh WwN =

~N

, v s o 7 v

CZ | Pfislusenstvi LED paneld — rdmecek
Obsah baleni:

A - Profil A E - Samorezny sroub M4x25
B - Profil B F - Inbusovy kli¢

C - Rohova spojka G - Stavéci sroub M4x3

D - Hmozdinka

Postup montaze
1. Sedroubujte jednotlivé ¢asti ramecku pomoci imbusového klice dle nékresu.
. Dodrzte poradi profilti A a B dle obréazku cislo 2.
. Oznacte si pozice pro vyvrtani dér a poté vyvrtejte na vyznacenych mistech diry o prdméru 5 mm.
. Do vyvrtanych dér vlozte hmozdinky.
. Pomoci dodanych Sroubkii pfipevnéte ramecek ke stropu.
. Demontujte profil B na jedné strané, vlozte panel do ramu a potom profil namontujte zpét.
. Montaz je dokoncena.
Emos spol. s r.o. prohlasuje, Ze Pfislusenstvi LED panelu je ve shodé se zakladnimi pozadavky a dalsimi
prislusnymi ustanovenimi smérnice. Zafizeni Ize volné provozovat v EU. Prohlaseni o shodé Ize najit na
webovych strankach http://www.emos.eu/download.

SK| Prislusenstvo LED panelov — rdmik

Obsah balenia:

oOuv A WN

~N

A - Profil A E - Samorezna skrutka M4x25
B - Profil B F - Imbusovy klu¢

C - Rohova spojka G - Nastavovacia skrutka M4x3
D - Hmozdinka

Postup montaze
1. Zoskrutkujte jednotlivé ¢asti ram¢eka pomocou imbusového kltca podla nakresu.
. Dodrzte poradie profilov A a B podla obrazku ¢islo 2.
. Oznacte si pozicie pre vyvitanie dier a potom vyvrtajte na vyznacenych miestach diery s priemerom 5 mm.
. Do vyvitanych dier vlozte hmozdinky.
. Pomocou dodanych skrutiek pripevnite ramcek k stropu.

[GRFSEWIN]

3

4x 4x 4x 1x 8x

A
2%

. ——_ B 2.
\ Ve - N ‘—/,
\ Frame B
! é Frame A Frame A
\ - / \ \ Frame B /
\ N % / N\ N / 4=\=
~_ —
3. w
?!:::7 7 N \
LxW (mm) | \
ZR9033 | 1013x235 | — \ /
/
E——\\\ _
—

00000000

6. Demontujte profil B na jednej strane, vlozte panel do ramu a potom profil namontujte spat.

7. Montéz je dokoncena.
EMOS spol. s r.o. prehlasuje, Ze Prislusenstvo LED panelov je v zhode so zékladnymi poziadavkami a dalsimi
prislunymi ustanoveniami smernice. Zariadenie je mozné volne prevadzkovat v EU. Prehlasenie o zhode
mozno néjst na webovych strankach http://www.emos.eu/download.

PL | Wyposazenie do paneli LED - ramka

Opakowanie zawiera:

A -Profil A E - Sruba samogwintujaca M4x25
B - Profil B F - Klucz imbusowy
C-Naroze G - Sruba regulacyjna M4x3

D - Kotek rozporowy
Postepowanie przy montazu
1. Poszczegdlne czesci ramki skrecamy zgodnie z rysunkiem za pomoca klucza imbusowego.
. Przestrzegamy kolejnosci profili A i B zgodnie z rysunkiem numer 2.
. Zaznaczamy miejsca do wywiercenia otworéw i wykonujemy je za pomoca wiertta o $rednicy 5 mm.
. W wykonane otwory wktadamy kotki rozporowe.
. Za pomocg $rub z kompletu przymocowujemy ramke do sufitu.
. Demontujemy profil B z jednej strony, wktadamy panel w ramke i z powrotem montujemy ten profil.
7. Montaz jest zakoriczony.
Emos spol. s r.o. o$wiadcza, ze wyréb Wyposazenie po paneli LED jest zgodny z wymaganiami podstawowymi
i innymi, wlasciwymi postanowieniami dyrektywy. Urzadzenie mozna bez ograniczer uzytkowa¢ w UE.
Deklaracja zgodnosci znajduje sie na stronach internetowych http://www.emos.eu/download.

HU | LED-panel tartozékok - keret

oA WN

Tartalom:

A - A profil E - M4x25 menetmetszé csavar
B - B profil F - Imbuszkulcs

C - Sarokosszekstd G - M4x3 beallitécsavar

D - Tipli

Osszeszerelési utasitasok
1. Az abra szerint csavarozza 6ssze a keret kiilonb6z6 részeit az imbuszkulcs segitségével.
. Az A és B profilok sorrendje tekintetében kovesse a 2. abrat.
. Jeldlje meg a falon a furatok helyét, és flrjon 5 mm atméréji lyukakat a megjel6lt pontokon.
. Helyezze be a tipliket a furatokba.
. Rogzitse a keretet a plafonra a mellékelt csavarokkal.
. Szerelje le a B profilt az egyik oldalon, illessze be a panelt a keretbe, majd cserélje ki a profilt.
7. Az 6sszeszerelés kész.
Az Emos spol s.r.o. kijelenti, hogy az LED-panel tartozékok megfelel aziranyelv alapvetd kdvetelményeinek
és egyéb vonatkozo rendelkezéseinek. A készulék az EU teljes teriiletén hasznalhaté. A megfelel6ségi
nyilatkozat letdltheté az aldbbi honlaprdl: http://www.emos.eu/download.

SI| Pribor LED panelov - okvir

Vsebina pakiranja:

oA WwN

A -Profil A E - Samorezni vijak M4x25
B - Profil B F - Imbus klju¢

C - Kotna spojka G - Naravnalni vijak M4x3
D - Zidni vlozek



Postopek montaze
1. Posamezne dele okvira privijte s pomocjo imbus kljuca v skladu z nacrtom.
. Upostevajte zaporedje profilov A in B v skladu s sliko 3tevilka 2.
. Oznacite pozicije za vrtanje odprtin in nato na oznacenih mestih izvrtajte odprtine premera 5
. Vizvrtane odprtine vstavite zidne vlozke.
. S pomogjo priloZenih vijakov pritrdite okvir na strop.
. Na eni strani odstranite profil B, panel vstavite v okvir in potem namestite profil nazaj.
7. Namestitev je koncana.
Emos spol.s r.o. izjavlja, da sta Pribor za LED panele v skladu z osnovnimi zahtevami in drugimi z njimi
povezanimi dolo¢bami direktive. Naprava se lahko prosto uporablja v EU. Izjava o skladnosti je del navodil
ali pa jo lahko najdete na spletnih straneh http://www.emos.eu/download.

RS|HR|BA|ME | Dodatna oprema za LED panel — okvir

ouhwN

Sadrzaj:

A - Profil A E - M4x25 samourezni vijak
B - Profil B F - Imbus klju¢

C - Kutna spojnica G - M4x3 Udesni vijak

D - Usadnica

Upute za sastavljanje
1. Slijedite nacrt i spojite pojedine dijelove okvira koristeci imbus kljuc.
. Pripazite na polozaj profila A i B u skladu sa slikom 2.
. Oznacite mjesta za busenje rupa i izbusite rupe promjera 5 mm na oznacenim mjestima.
. Umetnite usadnice u rupe.
. Pricvrstite okvir na strop koristedi prilozene vijke.
. Skinite profil B s jedne strane, umetnite panel u okvir, a zatim vratite profil na mjesto.
7. Sastavljanje je gotovo.
Emos spol s.r.o. izjavljuje da su uredaj Dodatna oprema za LED panel sukladni osnovnim zahtjevima i
ostalim vazec¢im odredbama Direktive. Upotreba uredaja dopustena je u zemljama ¢lanicama EU. Izjava
o sukladnosti nalazi se na adresi http://www.emos.eu/download.

DE | Zubehér fir LED-Panels — Rahmen

ouh wN

Verpackungsinhalt:

A - Profil A E - Selbstschneidende Schraube M4x25
B - Profil B F - Inbusschliissel

C - Eckverbindung G - Stellschraube M4x3

D - Diibel

Montageanleitung

1. Schrauben Sie die einzelnen Rahmenteile mit dem Inbusschliissel entsprechend der Zeichnung zusammen.
2. Halten Sie die Reihenfolge der Profile A und B entsprechend der Abbildungsnummer 2 ein.
3. Kennzeichnen Sie die Stellen zum Bohren der Lécher und bohren Sie an diesen gekennzeichneten
Stellen anschlieBend Locher mit einem Durchmesser von 5 mm.
4. Setzen Sie die Diibel in den Bohrléchern ein.
5. Befestigen Sie den Rahmen mit den mitgelieferten Schrauben an der Decke.
6. Demontieren Sie das Profil B auf einer Seite, legen Sie das Panel in den Rahmen und montieren Sie
das Profil anschlieBend wieder zusammen.
7. Fertig ist die Montage.
Die Firma Emos spol. s.r.o erklart, dass Zubehor fiir LED-Panels mit den Grundanforderungen und den weiteren
dazugehorigen Bestimmungen der EU-Richtlinie konform ist. Das Gerét kann innerhalb der EU frei betrieben
werden. Die Konformitétserklarung finden Sie auf folgender Webseite: http://www.emos.eu/download.

UA | KoMNOHeHTU cBIiTNIOAioAHOI MaHeni — pamka

N

06cAr ynakoBku:

A -Tpodinb A E - CamoHapizaHuii reuHT M4x25
B-Mpodinb B F - WecTurpaHHunii Koy

C - bokoBe 3,efHaHHA G - PerynioBanbHuit reuHT M4x3
D - Oobenb

Mpoueaypa MoHTaxy

1. 3arBMHTITb OKPEMi YaCTUHM PaMKWM 3a JONOMOTOIO LIECTUIPAHHOTO KJTlo4a BiANOBIAHO A0 CXEMU.

2. [lotpumyiiteck nocnigoBHocTi npodinia A i B, Ak nokasaHo Ha MantoHKy Homep 2.

3. MosHauTe micuya AnA cBepANiHHA OTBOPIB, a NOTIM Ha 3a3HayYeHMX MiCLAX NPOCBEPNiTb OTBIp
pfiameTpom 5 Mmm.

4. Y npocBepAneHi oTBopw, BCTaBuTe Aobens.

5. 3a onomoroto AoAaTKOBMX FBUHTIB MPUKPINiTb pamKy Ha CTento.

6. Buganitb npodinb B 3 ofHIEN CTOPOHK, BNOXIiTb NaHenb Ha pamKy, a NoTiM npodinb 3HOBY BCTaBTe Hasaf.

YcTaHOBKa [JOKiHUeHa.

TOB «Emos spol.» nosigomnse, wo Akcecyapu LED naHenei BignoBsifae OCHOBHUM BUMOram Ta iHLWIUM

BifINOBiAHUM NonoxeHHAM [JupeKkTnau. MpUCTPoEM MOXNNBO KopucTysatunca B €C.

[leknapauia BifnoBifgHOCTI ABAAETLCA YaCTUHOMN IHCTPYKLT ANA KOPUCTYBaHHA abo MOXINBO i 3HaNTK

Ha Be6-caiTi http://www.emos.eu/download.

N

RO | Accesorii panouri LED - rama

Continutul pachetului:

A - Profil A E - Surub autofiletant M4x25
B - Profil B F - Cheie imbus
C - Conector de colt G - Surub limitator M4x3

D - Diblu
Procedura montaj
1. Uniti prin insurubare componentele individuale ale ramei cu ajutorul cheii imbus conform ilustratiei.
2. Respectati ordinea profilurilor A si B conform ilustratiei numarul 2.
3. Marcati pozitiile pentru executarea gaurilor iar apoi executati gaurile cu diametru de 5 mm in
locurile marcate.
4. n gdurile executate introduceti dibluri.
5. Cu ajutorul suruburilor livrate fixati rama de tavan.
6. Demontati profilul B pe o parte, introduceti panoul in rama iar apoi montati profilul inapoi.
7. Montajul este incheiat.
Emos soc. cur.l. declara, ca Accesorii panouri LED este in conformitate cu cerintele de baza si alte prevederi
corespunzatoare ale directivei. Aparatul poate fi utilizat liber in UE. Declaratia de conformitate sau se
poate gasi pe paginile http://www.emos.eu/download.

LT | LED skydelio priedai — rémas

Turinys:
A - A profilis E - M4x25 savisriegiai varztai
B - B profilis F - galinis raktas

C - kampo jungtis
D - sienos kaistis
Surinkimo instrukcija
1. Naudodami galinj rakta prisukite atskiras rémo dalis, kaip parodyta brézinyje.
2. Laikykités A ir B profiliy tvarkos pagal 2 paveikslélj.
3. Pazymékite grezimo skyles ir pragrezkite 5 mm diametro skyles.
4
5

G - M4x3 reguliuojami varztai

. |statykite sieny kaiscius j skyles.
. Pritvirtinkite réma prie luby, naudodami pridétus varztus.

6. I5imkite B profilj vienoje puséje, jdékite skydelj j réma, tada pakeiskite profilj.

7. Surinkimas yra baigtas.
Emos spol s.r.o. deklaruoja, kad LED skydelio priedas atitinka pagrindinius Direktyvos reikalavimus ir
susijusias nuostatas. Prietaisa galima laisvai naudoti ES. Atitikties deklaracijg galima rasti adresu http://
www.emos.eu/download.

LV | LED panela piederums - ietvars

Komplektacija
A - A profils E - M4x25 pasurbjosa skrave
B - B profils F - sedstara atsléga

C - lenka savienojums
D - sienas tapa
Montazas instrukcija
. Arsesstara atslégu saskravéjiet kopa atseviskas ietvara dalas saskana ar attélu.
. levérojiet A un B profilu secibu saskana ar 2. attélu.
. Atziméjiet pozicijas urb3anas caurumiem un $ajas atzimés izurbiet caurumus 5 mm diametra.
. levietojiet sienas tapas caurumos.
. Piestipriniet ietvaru pie griestiem ar komplekta iek|autajam skravém.
. Nonemiet B profilu viena pusé, ievietojiet paneli ietvara, tad uzstadiet atpakal profilu.
7. Montaza ir pabeigta.
Emos spol. s.r.o.apliecina, ka LED panelja piederums atbilst Direktivas pamatprasibam un paré&jiem atbilstosa-
jiem noteikumiem. lerici var brivi lietot ES. Atbilstibas deklaracija ir pieejama http://www.emos.eu/download.

EE | LED-paneeli lisatarvik — raam

Komplekti kuuluvad:

G - M4x3 regulé$anas skrave

ouhwNn =

A - A-profiil E - M4x25 isekeermestav kruvi
B - B-profiil F - Alleni véoti

C - Nurgakonnektor G - M4x3 reguleerimiskruvi

D - Seinapistik

Koostejuhised

1. Jargige joonist ja keerake Alleni votme abil tiksikud raami osad kokku.
. Séilitage profiilide A ja B jarjekord vastavalt joonisele 2.
. Mérkige kohad aukude puurimiseks ja puurige nendesse kohtadesse 5 mm labiméoduga augud.
. Paigaldage seinapistikud aukudesse.
. Kinnitage raam kaasasolevate kruvide abil lakke.
. Eemaldage tihelt kiljelt profiil B, paigaldage paneel raami sisse, seejarel asetage profiil tagasi.
7. Tarvikud on kokku pandud.
Emos spol.sr.o. kinnitab, et toode koodiga LED-paneelilisatarvik on kooskélas direktiivi néuete ja muude
satetega. Seda seadet tohib ELi riikides vabalt kasutada. Vastavusdeklaratsioon on osa kasutusjuhendist
ja see on leitav ka kodulehel http://www.emos.eu/download.

BG | MpuHagnexxHoCT 3a cBeToguoneH naHen — Pamka

ouh wN

CbAabprKaHue:

A-Tpodun A E - CamoHapeseH BUHT M4x25
B - Mpodun B F - ectocTeHeH Kntou
C-"brnos cbeguHuTen G - Perynupauy BuHT M4x3

D - [o6en

YKa3saHus 3a MOHTUpaHe

. CBbpKeTe C BUHTOBE YacTWTe Ha pamKaTa, KaTo W3Mos3BaTe WEeCTOCTEHHIA KoY 1 yKa3aHuATa
OT uepTexa.

. CnasBaiiTe pefja Ha cBbp3BaHe Ha npodunu A 1 B cbrnacHo durypa 2.

. Ot6enexeTe Ha TaBaHa MeCTaTa, KbieTo TPAGBa fja iMa OTBOPY 3a 3aKpernBaHe 1 NPo6UiiTe OTBOPK
C AMameTbp 5 MM Ha Te3n mecTa.

. Mocrasete aoben B oTBOPUTE.

. 3aKperneTe pamKaTa KbM TaBaHa C MOMOLLTA Ha BK/TIOYEHNTE B KOMI/IEKTa BUHTOBE.

. CBanete eanHuaA npodun B, BKapaliTe NaHena B pamMkaTa 1 BbpHeTe Npodusa Ha MACTOTO My.
7. CTOBa MOHTaXXbT MPUKIIOYBA.

Emos spol.s r.o. aeknapupa, ye MpUHaANEXHOCT 3a CBETOAMOAEH NaHe OTroBapA Ha OCHOBHUTE

V3MCKBaHWA 1 Apyri pasnopesdu Ha [upekTvsa. O6opyaBaHeTO MOXe [ja Ce 13Mnon3Ba CBOGOAHO B

pamkuTe Ha EC. [leknapauuaTa 3a CbOTBETCTBME € YaCT OT TOBa PbKOBOACTBO 1 MOXe Aa Gbje HamepeHa

CblUo Ha yebcaiita http://www.emos.eu/download.

w -

o u &

from electricappliances deposited in landfills can leak into underground waters, reach the foodchain and damage your health and

well-being. For actual information about collection points, contact the local authorities. CZ | Nevhazujte elektrické spotiebice do
mmmmm  netiidéného komundlniho odpadu, poutijte sbéma mista tiidéného odpadu! Z elektrickych spotfebicti ulozenych na skladkach

odpadkii mohou prosakovat do podzemnich vod nebezpecné latky, dostat se do potravniho fetézce a poskozovat vase zdravi
a pohodu. Pro aktudlni informace o shérnych mistech kontaktujte mistni rady. SK | Nevhadzujte elektrické spotrebice do netriedeného
komundlneho odpadu, pouzite zberné miesta triedeného odpadu! Z elektrickych spotrebicov ulozenych na skladkach odpadkov mézu
presakovat do podzemnyich vod nebezpecné latky, dostat sa do potravinového retazca a poskodzovat vase zdravie a pohodu. Pre aktudlne
informacie 0 zbernych miestach kontaktujte miestne trady. PL | Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEiE zabronione jest umieszczanie facznie z
innymi odpadami zuzytego sprzetu oznak g bolem przek qo kosza. Uzytkownik, chcac pozbyc sie sprzetu elektronicznego
i elektrycznego, jest zobowiazany do oddania go do punktu zbierania zuzytego sprzetu. W sprzecie nie znajduja sie sktadniki niebezpieczne,
ktore maja szczegélnie negatywny wptyw na srodowisko i zdrowie ludzi. HU | Ne dobja ki az elektromos fogyasztokat osztalyozas nélkilli
kommunélis hulladékként, hasznélja a szelektiv ko helyet! Ha az ele fogyasztok hulladék lerakatra keriilnek, a veszélyes
anyagok beszivédhatnak a talajvizekbe, és bekeriilhetnek a taplaléklancha, karosithatjak egészségét és kényelmét! A gyijtd helyekre vonatkozo
aktualis tajékoztatas érdekében vegye fel a kapcsolatot a helyi hatdsagokkall SI | Elektrinih naprav ne odlagajte skupaj z nerazvrcenimi
k Inimi odpadki, uporabljajte zbirna mesta za razvricanje odpadkov! V kolikor so elektricne naprave odlozene na odlagaliscih odpadkov,
lahko nevarne snovi pronicajo v podzemne vode in pridejo v prehranjevalno verigo ter tako Skodujejo vasemu zdravju in pocutju. Za aktualne
informacije o zbirnih mestih kontaktirajte lokalne oblasti. RS|HR|BA|ME | Ne bacajte elektricne uredaje kao nerazvrstani komunalni otpad,
koristite centre za sakupljanje razvrstanog otpada. Za aktualne informacije o centrima za sakupljanje otpada kontaktirajte lokalne viasti. Ako
se elektricni uredaji odloze na deponije otpada, opasne materije mogu prodrijeti u podzemne vode i uci u lanac ishrane i ostetiti vase zdravlje.
DE | Elektroverbraucher nicht in den unsortierten k Abfall werfen, S Istellen fiir den sortierten Abfall benutzen! Von den auf
den Miillabladeplétzen deponierten Elek brauchern knnen Gefat i i indri indie Lebensmi gelangen
und ihre Gesundheit und Behaglichkeit beschadigen. Aktuelle Informationen iiber die jeweiligen Abladeplétze sind bei den drtlichen Behdrden
einzuholen. UA | He Bukuzyiite enekTpuuHi npuctpoi Aik HecopToBaHi KOMyHanbHi BIAX0AM, KOPUCTYiiTeCh MicAMY 360py KOMyHabHUX
BI/IXOZiB. 3a aKTyanbHOI iHOPMaLielo Npo micya 360py 3BepraiiTech 40 YCTaHOB 3a Micliem NPOXUBAHHA. AKLLO enekTpuyHi npuctopor
PO3MilLieHi Ha MicAX 3 B 0 i p MOXYTb Mf 0 7 BOJ i AiCTaTUCh 10 Xapy0Boro 06iry Ta
nowKoAXyBay Baiue 330pos'a. RO | Nu aruncati consumatorii electrici la deseuri comunale nesortate, folositi bazele de receptie a deseurilor
sortate. Pentru informatii actuale privind bazele de receptie contactati organele locale. Daca consumatorii electrici sunt depozitati la stocuri
de deseuri comunale, substantele periculoase se pot infi Itra in apele subterane si pot sa ajunga in lantul alimentar, periclitand sandtatea si
confortul d 3. LT | Nemeskite kartu su buitinémis atliekomis. Pristatykite j specialius risiuojamoms atliekoms skirtus surinkimo
punktus. Susisiekite su vietinémis valdZios institucijomis, kad Sios suteikty informacija apie surinkimo punktus. Jei elektroniniai prietaisai yra
ismetami atlieky uzkasimo vietose, kenk qali patekti j gruntinius vandenis, o paskui ir j maisto grandine, ir tokiu bidu
pakenkti Zmoniy sveikatai. LV | Neizmetiet kopa ar sadzives atkritumiem. Sim nolikam izmantojietipasus atkritumu $kirosanas un savaksanas
punktus. Lai gitu informaciju par Sadiem punktiem, sazinieties ar vietgjo pas| Ja elektroniskas ierices tiek likvidétas izgaztuve,
bistamas vielas var nonakt pazemes idenos un talak arf baribas kédé, kur tas var ietekmét cilvéka veselibu. EE | Arge hairige elektriiihendusi.
Arge visake dra koos olmejaitmetega. Kasutage spetsiaalseid sorteeritud jaitmete k kte. Teavet k ispunktide kohta saate
kohalikult litsuselt. Elek ik j priigiméel isel voivad ohtlikud ained padseda pohjavette ja seejarel toiduahelasse
ning mojutada nii inimeste tervist. BG | He u3xgbpnaiite enekTpudecki ypeay ¢ HecopTvpaniTe AOMaKIHCKW 0TNagbuw; npeAasaiire v B
MYHKTOBETe 3a Cb6YPaHe Ha COPTUPaHyI 0TNAbLW. AKTyanHa MHAOPMALA OTHOCHO MYHKTOBETe 3 CbOUPaHe Ha COPTUPaHU OTNALbLY MOXe
/13 NONyuUTe OT KOMNETEHTHUTE MECTHYt opraHit. [IpU U3XBbPAAHE Ha eneKTPUYECKH ypeau Ha @ €Bb3MOXHO B0 BoAY
/1 NIONajiHaT ONaCHi BelLeCTBa, KOUTO e/} ToBa A NPEMUHAT B XpaHWTe/HaTa BepHra it /1 YBPEAAT 3paBeTo Ha XopaTa.

K GB | Do not throw electric appliances into unsorted municipal waste, use collection points of sorted waste! Dangerous substances




